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منصة البــلاطي التعليمية 
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المجال الدراسي : الرياضيات
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مثل بيانيا حل المتباية :
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أ ب ج مثلث قائم الزاوية في )ب(  ، أب = 3 سم ، ب جـ = 4 سم  ، د منتصف أ جـ .

أوجد بالبرهان  طول ب د   

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 
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أ ب ج مثلث فية:o100 = )(  ، م نقطة تقاطع منصفات الزاوية الداخلية للمثلث ،فأن 

 )ج م ب( =    
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ج م = 13 سم فأن م د = ........... 
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3
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أ ب ج مثلث فية : م نقطة تقاطع محاور اضلاع المثلث ، أم = 10 سم ، وجـ = 8 سم ، و 

منتصف ب جـ .

أوجد بالبرهان : طول م جـ                      طول م و
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o30 = )ج(  : أب فأن
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السؤال الثاني : 

 - s 2 > النقطة )0 ، 1 ( هي احد حلول المتباينة : ص -1

أ ب ج مثلث قائم الزاوية في أ ، د منتصف جـ ب ،  ) جـ( = o30 فأن المثلث أ و ب 
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